Τεστ Ανατομίας Φυσιολογίας – Γεννητικό σύστημα - 1 από 2

Γενικά
1. Τα έσω γεννητικά όργανα του άνδρα και της γυναίκας βρίσκονται μέσα στη _____ _______________.






 
(1 μονάδα)
Γεννητικό άνδρα
2. Το γεννητικό σύστημα του άνδρα αποτελείται από:


(7 μονάδες)

α.




β.


γ.




δ.


ε.




στ.


ζ.

3. Μέχρι τη γέννηση του αρσενικού εμβρύου, οι όρχεις κατεβαίνουν μέσα από ____ _____________________ και εγκαθίστανται στο __________.

(2 μονάδες)
4. Στο εσωτερικό του κάθε όρχεως βρίσκεται : α) μεγάλος αριθμός σωληναρίων που λέγονται _____________________ τα οποία παράγουν ______________________ και β) ___________________ που περιέχει τα ___________________ που παράγουν _______________.







(5 μονάδες)

5. Η επιδιδυμίδα βρίσκεται στο πάνω ______και πίσω _______του όρχεως και διακρίνουμε 3 μέρη : α) ___________ β) ___________ γ) __________. Έχει μήκος _____  και είναι μοίρα της ______________________________.

(7 μονάδες)

6. Ο σπερματικός πόρος έχει μήκος __________ και διακρίνεται σε 5 μοίρες:


α.




β.


γ.




δ.


ε.








(6 μονάδες)

7. Οι σπερματοδόχες κύστες βρίσκονται _____________________. Στην άκρη τους στενεύουν και ενώνονται με το ________________________ σχηματίζοντας τον ________________________ ο οποίος εκβάλλει στην _____________.
(4 μονάδες)
8. Τα ___________________________ του πέους γεμίζουν με αίμα για να είναι έτοιμο για τη συνουσία. Το αντίστοιχο της ουρήθρας καταλήγει στο μπροστινό κωνοειδές μόρφωμα που λέγεται ______________. Στο σημείο εκείνο το δέρμα (__________) που το περιβάλλει λέγεται _______________.



(4 μονάδες)
9. Το σπερματικό πλάσμα είναι έκκριμα κυρίως ________________ και των _______ ___________________________ και σε μικρό ποσοστό __________________και __ ___________________.



   


(4 μονάδες)
10. Δράσεις της τεστοστερόνης:
Γεννητικό γυναίκας
11. Τα έσω γεννητικά όργανα αποτελούνται από: 



(4 μονάδες)

α.





β. 


γ.





δ.




12. Τα έσω γεννητικά όργανα (_________) αποτελούνται από:

α.





β. 


γ.





δ.


ε.





στ.


ζ.








(7 μονάδες)

13. Στο επάνω άκρο της κάθε ωοθήκης ακουμπάει το αρχικό τμήμα της σάλπιγγας ο _______________. Στα σύνορα του _____________________ της κάθε ωοθήκης με το εσωτερικό βρίσκεται η _____________________ η οποία περιέχει τα _________ ________________.







(8 μονάδες)

14. Οι σάλπιγγες ή ____________ έχουν μήκος ____________ και αποτελούνται από 4 μοίρες:


α.





β. 


γ.





δ.


(6 μονάδες)

15. Η γονιμοποίηση του ωαρίου από το σπερματοζωάριο γίνεται μέσα ___________ ___________________________. Μετά φέρεται και εγκαθίσταται ______________ __________________.






(2 μονάδες)

16. Τα 3 μέρη της μήτρας είναι:
α.





β.

γ.








(3 μονάδες)
17. Η κοιλότητα της μήτρας είναι _________________και διακρίνεται στην κοιλότητα του ____________ και την κοιλότητα του ____________. Οι βλεννογόνοι της μήτρας και του τράχηλου ονομάζονται αντίστοιχα _________________ και ____ ________________ και παρουσιάζουν κυκλικές μεταβολές κατά τη διάρκεια του _________________________.





(6 μονάδες)

18. Το άνω άκρο ή ________ του κόλπου περιβάλλει τον ______________ _________. Στο κάτω άκρο υπάρχει κυκλοτερής πτυχή που ονομάζεται ___________ ___________.








(3 μονάδες)

19. Τα ωοθηλάκια  έχουν εξωκρινή λειτουργία (_________________) και ενδοκρινή λειτουργία (_____________________). Από τα 400000 πρωτογενή ωοθηλάκια θα ωριμάσουν γύρω στα _____ . Σε κάθε ωοθηκικό κύκλο ένα ______________ ωοθηλάκιο ωριμάζει και μετατρέπεται σε ___________.



(5 μονάδες)
20. Με την ωοθηλακιορηξία το ωοθηλάκιο γεμίζει στην αρχή με αίμα ( ______ ______________), αργότερα με κύτταρα ( ____________) και τέλος με συνδετικό ιστό (_______________________).





(3 μονάδες)

21. Η προγεστερόνη παράγεται από το __________________ και δρα στο _____ __________. Αν δε γίνει όμως γονιμοποίηση του ωαρίου τότε __________________ ______________________






(3 μονάδες)

Σύνολο μονάδων: 
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